

国庆出境游大涨价
新马泰翻了近一番

□快报讯(记者 左小庆) 再过一个月就是国庆黄金周了。记者从南京各大旅行社了解到,届时出境旅游价格涨幅很大,将达到近年来的价格顶点。不过,一过了国庆,价格又将回落到正常水平。

已经出台了国庆出境旅游价格的中青旅江苏分公司,标出的价格都比目前的高出一截,尤其是在10月1日、2日两天更为明显。以澳洲8日游为例,目前出游的价格是1.1万元,而10月1日是1.35万元;澳大利亚、新西兰的11日游,也从现在的1.38万元直升到1.68万元。同样体现出较大涨幅的,还有新马泰、日本、欧洲等多条线路。江苏中旅一位资深人士预计,“新马泰”线路可能涨到6000元左右,比现行价格高出2000多,差不多翻了一番。

出境游涨价幅度如此之大的原因,业内人士的看法不尽相同。有人认为,由于那几天一直是国外旅游业界看好赚中国人钱的机会,所以接待价格“顺

理成章”地涨了;但最直接的原因是到这时候航空公司等相关行业的价格也会调整。以飞澳洲为例,折扣将从五折变成六折,会直接影响旅游价格上涨2000元左右。而另一个因素,是把平时藏藏掖掖的境外消费堂而皇之地算到了旅游价格中来。以“新马泰”为例,国庆的价格跟现行价相比,表面看是翻番,但如果按照平时的报价加上境外要交给导游的消费额的总和计算,其实涨幅在50%左右。

有一点是旅行社行业人士比较一致的:现在的出境游价格,是处在从暑假期间的高峰跌落下来的谷部区域,甚至可以说是处在谷底,并不是一年当中的平均价位,所以,单从国庆的价格计算涨幅不显得科学。而且,国庆节一过,价格很快又会回到年平均价位上下,并维持一个时期。

另外受9月1日以后实行的民航国内航线旅客运输燃油附加费上调影响,9月起,双飞的国内游长线报价将普遍上涨。

【相关新闻】

南京飞广州往返七百元

□快报讯(记者 毛丽萍) 昨天,记者从南航获悉,从今天起,南京飞往广州和深圳的航线推出特价套票,南京飞广州往返套票仅要700元。

旅客凡提前10天或7天(含出票当天,不含起飞当天)购买南方航空南京至广州、深圳乘机日期为2006年9月1日至2006年9月28日的来回程航班(任何一程航班逢周五、周日不适用),可分

别享受3折和3.5折的折扣优惠。比如说,目前南京至广州单程全价票是1180元,如果提前10天订票可享受3折的优惠,使南京飞广州往返套票价格仅700元。再加上燃油费和机场建设费300元,一趟下来全部价格也只有1000元。但是,每个航班提供的套票产品座位有限,客票随订随售,不得留票。旅客一经购票,不得签转、更改及退票。



二合一奥运纪念卡亮相

昨天,由北京奥组委授权制作的首套带有面值的2008北京奥运纪念卡在南京图书馆亮相,该套纪念卡首次将邮票形式和电话卡功能合二为一。

南京车险无责任方
赔付还是比较麻烦

□快报讯(见习记者 张曦) 昨日,北京人保、太保、平安、中华联合和大地财险五大财产保险公司率先启动了无责赔付简化处理机制。记者昨日了解到,南京保险公司尚无此机制,无责方赔付依然比较麻烦。

由于交强险过渡期,存在旧商业三责险保单与交强险保单并存的情况,这就造成了无责车主赔偿程序的烦琐。太平洋财险江苏分公司人士告诉记者,车辆出险后,现在依然是按照程序来理赔的。假如投保了交强险的甲车和乙车相撞,由于交强险要赔偿财产损失,且实行“无过错赔偿”,甲车必须向乙车最高赔付2000元车损,即使完全无责也要

赔400元。无责车主要按照条款约定,在400元责任限额内赔偿,同时无责方要先后到两家保险公司参与定损,而且还可能预付400元,然后到自己的保险公司进行索赔。

为了减轻无责车主的麻烦,北京五大保险公司实行的做法是,无责方只需向全责方的保险公司递交一份委托书,全责方公司就将代为进行赔付。例如上述例子在启动无责赔付简化机制后,就变为由全责方乙车公司定损,甲车向乙车公司报案后签订委托书,全责方保险公司先垫付400元无责赔偿,大大减轻了无责车主的麻烦。业内人士认为,南京车险业在理赔上,可以参照北京保险公司的做法。

“我实在看不下了!我要把自己亲历过的骗人手法告诉大家。”大学毕业后在IT行业工作过3年的南京人小王,今年初换了文秘的工作。上周末,他目睹一些电脑公司蒙骗顾客的行为后,决定站出来揭黑。

前电脑公司装机员曝黑幕

几招骗术全用上
装台电脑赚800

卖电脑 能说会道就行

小王,2002年毕业于南京某大学计算机专业,去珠江路谋一个工作一直是他的梦想,所以毕业后,小王就去一家小电脑公司找了一份工作。他告诉记者,销售员没什么门槛,就靠嘴能说,2个星期就可以上岗。由于“嘴比较笨”,小王只好当装机员。上班第一天,一位顾客在付款后,老板轻声对小王说,把内存条换个稍微差一点的。当时,小王也没敢问什么,就在装机过程中,换了一根内存条。

这只是一个开头,接下来,老板这样的要求越来越频繁,为了工作,小王只好一一照办。小王说,这些销售员谁最能“忽

悠”,谁拿的工资也最多,见面就喊“大哥”、“大爷”、“兄弟”,顾客一进门就开始套近乎,一是博得顾客的好感,二是试探顾客究竟懂多少电脑知识。看到每天都在发生这些受骗的事情,小王告诉记者,他从来没有让一个熟人来买过电脑。“就是怕被熟人骂,此外是过不了良心这关。”

一般来说,销售员的收入是底薪+30%利润提成,或者是无底薪+50%利润提成。能说会道的销售员一个月拿个5000元很轻松,一般销售员的收入也在3000元上下。对于一家小装机公司老板来说,一年下来赚个7、8万不成问题。

电吹风 使诈必备工具

“我每天要拿着电吹风吹开20多台新显示器的包装盒,然后把旧显示器放进去。”小王说,旧显示器也不完全是旧的,都是有小毛病打开修过的,然而都用蜡打过光了,看起来和新的一样。

在更换内存条上,电吹风也起到很大的作用。懂一点电脑的顾客应该知道,盒装内存条要比散装内存条好,价格上要高100-200元。在用散装内存条换取原装盒中内存条必需的工具就是电吹风,把原装盒的封胶吹软,再撕开盒上的封胶,然后用电吹风把内存条上的防伪标志吹软,撕掉贴在散装内存条上,由于散装内存条质量比较差,一般都是处理的次品或返修品,所以还要用酒

精再做翻新处理,这样看上去就像新的内存条一样了。

此外,在电脑机箱和电源上,一些不法电脑商也会做手脚。一般来说,商家会把一台款式好看和难看的机箱放在一起。刚开始,销售员都会向顾客推销款式好看的机箱,可是顾客往往都会选择款式好看的。一旦这样,销售员就要求顾客再加50元,其实两个机箱的价格都是一样的。电源上,一些伪劣的电源产品标明的工作瓦数其实都比实际的小,一些顾客经常买回家后,电脑启动不起来,只好来换大瓦数的,结果又要加50元。

小王告诉记者,这些骗术一旦用齐了,装台电脑能赚上500-800元。

外行人 最容易被骗

小王告诉记者,外行最容易上当。上周末他陪朋友去珠江路去买电脑,在一家电脑公司内,他看到一位50岁左右的女顾客刚付完钱,兴冲冲地说:“这是我给孙子买的电脑,你们可要装好啊!”说完就坐在一旁等。小王一眼就发现配的内存是即将淘汰的产品,标价居然还要400,高出市场价100多元。显卡和配置单上也不一样。

买电脑 这些要提防

小王告诉记者,虽然已离开这行,但他希望把购买装机电脑时的一些经验告诉消费者,希望再购买电脑时,不要上当。

显示器:选择显示器的时候特别小心,要看装显示器的箱子下面的那个封条,仔细看看有没有电吹风吹开过的痕迹。

内存条:顾客在选择内存条时,要注意内存条芯片上的圆形凹陷,这是厂家为了防止别人打磨芯片的手段,如果圆形凹陷消失,十有八九是假冒的。

CPU:现在市场上的CPU假冒的很少,主要是一些不法电脑商会在装机时换取假的或者淘汰的CPU,所以顾客在装机过程中,千万不要离开,一定要看着装机员把自己选的配件装进去。

快报记者 杨坤

南京商贸企业排座
苏宁电器夺得第一

□快报讯(记者 杨坤) 昨天,南京市商贸局和南京市统计局公布了2005年全市商贸企业销售额排名,苏宁电器以397.18亿居榜首。据悉,这是该局在南京首次发布商贸企业排次,以后将会每年发布一次。

前十名分别为:苏宁电器(397.18亿)、苏果超市(181.13亿)、五星电器(101.4亿)、宏图三胞(75.31亿)、南京金鹰(51.84亿)、苏农农资(48.95亿)、中央商场(38.39亿)、南京新百(36.88亿)、南京福中(28.65亿)、南京红太阳农资(21.6亿)。

此外,这次还公布了2005年南京市消费品交易市场成交额前10名,依次是金桥市场、红太阳商业大世界、南京白云亭市场、南京玉桥市场、金盛装饰城、南京淮海电脑科技广场、江苏金陵装饰城、南京惠民桥市场、应天水产市场、南京农贸中心等。

中国制造业500强
江苏占据了86席

□快报讯(记者 都怡文 通讯员 苏统) 在国家统计局最新发布的中国制造业500强名单中,江苏共有86家企业榜上有名,其中苏南占了73家。

江苏这86家企业单位数占500强的17%,实现主营业务收入7755.93亿元,占500强的13.6%。江苏沙钢集团、乐金飞利浦液晶显示(南京)有限公司、南京钢铁集团、熊猫电子集团、江苏华西集团、明基电通信息技术有限公司、江苏悦达集团、徐州工程机械集团有限公司、希捷国际科技(无锡)有限公司、江苏三房巷集团有限公司、江苏永钢集团等十一家企业进入前100强,其中沙钢集团以405.48亿的主营业务收入列在第十六位。

【天天出彩】

排列5(06233期)
开奖结果:7 1 4 4 7
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5 23注 100000元

排列3(06233期)
开奖结果:7 1 4
奖级 中奖注数 每注奖金
直选 13187注 1000元
组选6 39438注 江苏220元

体彩7位数(06134期)
中奖号码:9 1 6 5 2 5
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 9注 25838元

22选5(06233期)
中奖号码:01 04 10 12 13
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 2注 44016元
一等奖 403注 50元

福彩“双色球”(2006101期)
红色球号码:9 12 20 26 27 28
蓝色球号码:16
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 3注 5000000元
二等奖 34注 758071元

15选5(2006233期)
中奖号码:2 3 5 6 9
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 48注 2361元

3D游戏(2006233期)
中奖号码:9 9 4
奖等 江苏中奖 每注金额
单选 1490注 1000元
组选3 481注 320元
组选6 0注 160元

告别老鼻炎
不花冤枉钱

现代医学研究表明:“鼻腔黏膜免疫屏障破坏”是造成97%的鼻炎患者久治不愈的主要原因!病态鼻黏膜无法正常防御和杀灭外来病原体及致敏物的入侵繁殖,极易产生炎症。传统“消炎”、“减充血”手段只能暂时缓解症状,但对鼻黏膜修复则无能为力。

针对这一情况“优鼻”突破了传统鼻炎的治疗方法,利用基因技术,通过中药发酵,采取清洗+灭菌+修复的三联疗法,有效激活鼻黏膜细胞,产生新的蛋白凝固膜,降低鼻黏膜敏感度,修复受损的炎性黏膜,并促进鼻黏膜再生,使鼻黏膜免疫和防御功能恢复正常,从而达到清除鼻炎的目的。



“优鼻”两瓶装 修复鼻黏膜
双重关爱鼻健康

第一次使用“优鼻”:2分钟后鼻子就像洗了个清凉澡,粘膜上附着的病菌、毒素完全“洗”净了,明显感觉到鼻通气爽,此时给药屏障已被打通。

8-10天后:受损的炎性黏膜开始逐渐修复,鼻塞、鼻痛、流涕、喷嚏、鼻痒等症状明显消失,日夜呼吸顺畅,全身轻松。

症状消除后巩固10天:鼻黏膜得到更新,防御功能完全恢复到以前的正常状态,鼻炎复发率大大降低!

- 健康热线
南京:025-84722629
宿迁:0527-4139326
泰州:0523-5593252
盐城:0515-8905114
镇江:0514-2888187
扬州:0511-2059975
连云港:0518-2788558
合肥:0551-4390336
马鞍山:0555-3353030

孩子得鼻炎

容易变弱智!

科学家发现,由于少年儿童免疫力及各器官发育都不完全,一旦感染鼻炎,不仅会流鼻涕,打喷嚏,鼻子红肿,还会造成注意力不集中,记忆力差,客观上造成学习成绩下降;甚至由于长期鼻塞,呼吸不畅,使得大脑供氧不足,影响智力发育。

“优鼻”少儿装,适合3-14岁儿童使用,可帮助修复正在发育阶段的受损鼻黏膜,轻轻一喷,即可让孩子鼻通气爽,健康成长,解除父母的后顾之忧。

“免费试用,3天不满意不花钱”

优鼻在江苏一上市,就开始坚定承诺“免费试用,不满意不花钱”,凡在指定药店购买优鼻两盒(一周期),附送试用装一支(与正品无误),3天内若对效果不满意者,原购买药店按原价退货。(注:包装封口贴有防伪标签,如有撕毁,不予退货)

专家面对面 科学治鼻炎

9月2日起,优鼻资深专家团队将在全省范围内进行鼻腔免费检测及咨询活动!具体活动日期如下:

9月2日、3日:南京市山西路健军医药商场(军人俱乐部旁)
苏州大明药店(人民路北塔街向南200米)

市内2盒起免费送货 本品两盒一周期,可使用12-16天

